

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

El Adelantado de Segovia, S. L.
Director: Angel Vilches González

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 12 de abril de 1973
Año LXXIII.— Núm. 22.175

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 111. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-11-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 6 pesetas

ORIENTE MEDIO

Día de luto total en el Líbano

LA PRINCESA DOÑA SOFIA, EN VALENCIA

Valencia, 12.—Poco antes de la una de la tarde, llegó al aeropuerto de Valencia, en viaje privado, la Princesa de España, doña Sofía. Llegó en vuelo regular de "Iberia", procedente de Madrid, acompañada de la duquesa de Isasi.

En el aeropuerto fue cumplimentada por las primeras autoridades provinciales y locales.

La Princesa de España asistirá esta tarde al concierto que la Orquesta Nacional y el Orfeón Donostiarra ofrecerán en el Teatro Principal, interpretando "La Pasión según San Mateo", de Juan Sebastián Bach.—Cifra.

EL PRESIDENTE DE MEJICO, A MOSCU

París, 12.—El Presidente de los Estados Unidos Mejianos, licenciado Luis Echeverría Álvarez, salió hoy de París, después de una visita oficial de tres días a Francia, con dirección a Moscú, cuarta etapa de su actual periplo por Europa y Asia.—Efe.

En señal de duelo por las víctimas de las incursiones israelíes, Beirut ha paralizado sus actividades

En El Cairo se han manifestado 10.000 personas con pancartas: «La sangre de los rebeldes palestinos no quedará sin venganza»

Beirut, 12.—La capital libanesa y otras varias ciudades del país han cerrado hoy los establecimientos comerciales, los locales de negocio y los centros de educación en señal de duelo por las víctimas de las incursiones israelíes del pasado martes. De esta manera han respondido al llamamiento que en este sentido han hecho los sindicatos, los partidos políticos y la Cámara de Comercio.

EL SEPELIO, ESTA TARDE

Esta tarde se inhumará en Beirut, después de un oficio religioso, a los tres dirigentes guerrilleros palestinos asesinados por los israelíes. La prensa local calcula que asistirán al acto unas doscientas mil personas, lo que representará la mayor manifestación de masas en toda la historia del Líbano.

Varios países árabes han enviado ya delegaciones para asistir a la inhumación.

«DIA DE INDIGNACION»

La prensa califica la jornada de hoy, con grandes titulares de pri-

mera página, de «Día de indignación», «Día de luto total en El Líbano», «Día de despedida a los mártires».

En las manifestaciones organizadas ayer, se denunció el ataque israelí y se pidió a las autoridades libanesas que adopten las medidas necesarias para repeler en el futuro incursiones similares a la del martes.—Efe-Reuter.

EGIPTO

10.000 personas se manifiestan en El Cairo

El Cairo, 12.—Unas diez mil personas se han manifestado hoy en las calles céntricas de El Cairo, en las que han organizado una marcha fúnebre en honor de los tres dirigentes guerrilleros palestinos muertos por los israelíes en la incursión realizada el pasado martes en Beirut.

Al frente de la marcha desfilaron mujeres palestinas ataviadas con trajes típicos y que, en lugar de ataúdes, enarbolaban retratos de los tres dirigentes muertos. Otros manifestantes enarbolaban carteles en los que se decía: "Ni derrota ni rendición", "La sangre de los rebeldes palestinos no quedará sin venganza" y "Continuaremos la lucha".—Efe-Reuter.

ISRAEL

Detenciones de árabes en la zona ocupada a Jordania
Tel Aviv, 12.— Las autoridades

SUBASTA DE TELARES DE «MATESA»

Pamplona, 12.—Cuatro telares "Iwer", valorados en 800.000 pesetas, que fueron embargados a "Maquinaria Textil del Norte de España, S. A." (Matesa), en auto de juicio ejecutivo promovido por Jesús María Toña y Recalde, serán subastados el próximo día 9 de mayo, según anuncio que aparece en el "Boletín Oficial de la Provincia".

El pasado día 4 fue anunciada, para el día 26 de abril, la subasta de otros diez telares de "Matesa", además de ejes de telares y otros materiales, por un valor total de casi millón y medio de pesetas.

LA BOLSA

Debilidad acentuada

Madrid, 12.—Continúa la Bolsa acusando debilidad acentuada en sus cambios, debilidad que se extiende a todos los departamentos; parece ser que este descenso se atribuye, como siempre, a las consabidas realidades de beneficios, aunque en esta ocasión se hagan más profundas y continuadas las bajas.

Habrà que esperar al paréntesis que se avecina, con motivo de la proximidad de la Semana Santa. El cierre continuaba en forma indecisa y con papel para diferentes valores.

De un total de 116 clases de valores contratados en renta variable, 23 suben, 76 bajan y 17 no varían.

Índice general de la sesión: 122,96 contra 124,05.—Cifra.

Picasso hizo donación de las obras de su colección personal a Francia

Su familia ha decidido poner en práctica ese deseo

Son unas ochocientas obras, de valor inestimable, correspondientes a los más grandes pintores de nuestro siglo

París, 12.—El pintor español, Pablo Ruiz Picasso, hizo donación de las obras de su colección personal—excepto las pintadas por él—a Francia, según reveló hoy en París el abogado del artista, Roland Dumas, a su regreso de Vauvenargues, donde se entrevistó con Jacqueline y Paul Picasso.

DESEO DEL PINTOR

En un comunicado difundido hoy en París se precisa que los familiares de Pablo Picasso decidieron "el 10 de abril de 1973 poner en práctica el deseo manifestado por el fallecido pintor. Pablo Picasso quería donar a Francia la totalidad de las obras que forman su colección personal, excepto las pintadas por él. Se trata, en este caso, de una serie de cuadros adquiridos desde comienzos de siglo que constituyen la obra de los mejores pintores de la época moderna".

UNAS 800 OBRAS

En cerca de ochocientas obras se

evalúa la colección personal de pintura del pintor Pablo Picasso, quien, según se reveló hoy, ha decidido hacer donación de una parte de ella, excluyendo sus propias telas, al Estado francés.

La mayoría de estos cuadros corresponden a los más grandes pintores de nuestro siglo—compañeros del artista malagueño en sus años de residencia en Francia—.

VALOR INESTIMABLE

El valor de la colección personal de Picasso es calificado en los medios artísticos parisienses como inestimable, sin contar los propios cuadros de Picasso, cuyo destino, por ahora, se desconoce.—Efe.

Continúa sus tareas el V Congreso Sindical

Aprobado el proyecto de resolución sobre "Mercado Común" y "Comercio exterior"



Madrid.—El ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García Ramal, durante la inauguración del V Congreso Sindical, que tendrá tres días de duración y en el que se discutirán las soluciones a diferentes problemas de orden laboral y económico.—(Telefoto AP-Europa Press)

Madrid, 12.—Con el informe presentado por el presidente del Consejo Nacional de Empresarios, señor conde Bandrés, sobre la labor desarrollada por éste desde el último pleno del Congreso, se reanudaron esta mañana, poco después de las diez y media, las tareas del V pleno del Congreso Sindical, inaugurado ayer por su presidente, el ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García Ramal.

Ocupaban la presidencia, junto con el señor García Ramal, los señores Conde Bandrés y Alvarez Abellán, vicepresidente del Comité Ejecutivo del Congreso; Rodolfo Martín Villa, secretario, y los señores Iglesias Selgas y Sánchez Creus, secretarios adjuntos del referido Comité.

PROYECTO DE RESOLUCION

Concluido el informe del presidente del Consejo Nacional de Empresarios, se procedió a la exposición del segundo de los proyectos de resoluciones, referente a "Mercado Común Europeo", y "Comercio exterior", cuyo contenido fue expuesto al pleno por el presidente del Consejo de Empresarios de Barcelona, señor Torres Frías.

Inició el turno de defensa del comentado proyecto de resolución, hicieron uso de la palabra los señores Torres Cáceres, Lampre y de Miguel, quienes hicieron hincapié en la necesidad de potenciar al máximo el desarrollo agrario, y tener pre-

sente en las negociaciones el espíritu expuesto por la ponencia, así como en lo relativo a la situación de nuestros trabajadores en el extranjero.

APROBADO

Sometido el proyecto de resolución a la consideración del pleno, fue aprobado por unanimidad.—Cifra.

Normalizada la circulación en el puerto de Barázar

Cenauri (Vizcaya), 12.—La circulación en el puerto de Barázar ya se ha solucionado y los coches que permanecían aislados, han podido descender. No obstante la marcha de los vehículos es muy lenta y hay grandes filas de camiones, algunos de ellos abandonados por sus conductores, que impiden que llegue a circularse con toda normalidad.

Según noticias facilitadas por la Asociación de Ayuda en Carretera, durante la última noche la situación ha mejorado considerablemente y no ha ocurrido lo que días pasados, en los cuales los conductores de los coches aislados en el mencionado puer-

to, se vieron obligados a permanecer durante la noche en el hostal de Barázar o en sus vehículos.

Debido a la lentitud con que se circula todavía por este puerto, no se recomienda su uso. En su lugar pueden utilizarse Urquiola y Altube.—Cifra.

ENCUENTRO AJAX-REAL MADRID



Amsterdam.—Se ha celebrado en Amsterdam el encuentro de primera vuelta de las semifinales de la Copa de Europa entre el Ajax y el Real Madrid.—Arriba: el primer gol del Ajax a los 67 minutos de juego, del que fue autor el holandés Hushoff.—Abajo: el único gol del Madrid cuando faltaban seis minutos para el final del encuentro y del que fue autor el madridista Pirri.—(Telefoto AP-Europa Press)

DESMENTIDO

KUWAIT NO ADQUIERE «AUTOPISTAS ESPAÑOLAS»

Madrid, 12.—Kuwait no ha adquirido el control de «Autopistas Españolas», según ha afirmado a Cifra el presidente del Consejo de administración de dicha sociedad, conde de Mieres.

El conde de Mieres ha precisado que los accionistas de «Autopistas Concesionaria Española, S. A.», son, exclusivamente, Unión Industrial Bancaria, S. A.; Liga Financiera, S. A.; Condote Española, S. A., un grupo de Cajas de Ahorro de la región catalana y la Sociedad Española de Automóviles de Turismo (SEAT).

Suponemos—añadió el conde de Mieres—que la noticia de que Kuwait se había hecho con el control de la empresa pudo proceder de la interpretación errónea del hecho de que dos entidades financieras de Kuwait, la «Foreign Investment Company» y la «Kuwait Investment Company», figuran entre otras muchas entidades financieras internacionales, en la lista de los suscriptores de nuestras obligaciones, emitidas en el extranjero.—Cifra.

MAS VIOLENTA QUE NUNCA

Nueva escalada de acusaciones de la URSS a China

Moscú, 12.—Una nueva escalada de las acusaciones soviéticas contra la actividad china en Europa y el Oriente Medio, debida al director de la agencia oficial soviética «Tass», Leonid Samyatin, —que viene actuando como una especie de portavoz oficioso en cuestiones de la mayor importancia política—, publica hoy el órgano del Comité Central del partido comunista soviético «Sovietskaya Rossiya». El artículo acusa a Pekín con

más violencia que nunca hasta ahora de colaborar con el imperialismo contra el socialismo: «La jefatura maoísta demuestra con sus acciones que no marcha con las fuerzas del socialismo contra el imperialismo, sino con el imperialismo contra el socialismo y los movimientos de liberación nacional, lo que resulta especialmente evidente en el ejemplo de las cuestiones europeas.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

MAS SOBRE TEATRO

Comentábamos ayer, de pasada, en esta sección, la actualidad teatral segoviana, y creemos es importante el tema por una cuestión fundamental: Esa actualidad está en manos de la juventud. Son los jóvenes los que la están produciendo, los encargados de llenar la escena con representaciones muy interesantes, y de todo ello, por supuesto, podría derivarse un bien general, es decir, el principio de una vuelta total y entusiasta a la afición por el teatro. Si los jóvenes se interesan vivamente por esta manifestación artística y si persisten en ese interés, es seguro que el tiempo dará sus frutos y que Segovia podrá enorgullirse de contar con muchos aficionados al arte de Talía.

Los hechos parece que vienen a confirmar cuanto decimos. Varios grupos teatrales van surgiendo, tanto en la capital como en otras localidades de la provincia. Y deben ser todos bienvenidos. En ellos se ve inquietud, entusiasmo, deseos. Buenas cualidades para que los resultados queden pronto a la vista. Pero, sobre todo, lo que hace falta es perseverancia, constancia para no desmayar. No debe importarle que se termine un curso: es preciso crear conciencia de que al siguiente hay que continuar la labor. Y si puede ser, incluso en vacaciones, época de mayor tiempo libre, podría haber también otras actuaciones que ayudaran a perseverar a los chicos y chicas en esa afición.

Ahi tenemos esos nuevos grupos que van surgiendo: El Teatro Popular de Segovia, el Teatro Medieval Popular, el cuadro artístico de los Institutos Nacionales masculino y femenino, el de la Escuela Universitaria del Profesorado de E. G. B., el de Filosofía y Letras del Colegio Universitario "Domingo Soto" y alguno otro que nos dejaremos sin citar por falta de la memoria. Esto en cuanto a la capital se refiere. Junto a ellos, otros grupos que han ido formándose en los hogares de la O. J. E. y que practican distintas modalidades teatrales.

A nuestros anunciantes:

A partir del día 15 del corriente mes, todos los anuncios, excepto las esquelas de defunción, deberán tener entrada en esta administración por lo menos un día antes de la fecha en que se desea sean publicados.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Anuncios: Teléfono 412299.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS, 16,00 ptas. Cada palabra más, 2,00.

- PERDIDAS**
EXTRAVIADO colgante pendiente de Casa Cándido a plaza la Merced. Teléfono 412202.
- ENSEÑANZA**
INGLES, francés, alemán, cualquier curso, traducción, examen, profesorado nativo bilingüe y diplomado. Eurolenguas. Ladreda, 18.
INGLES, 5.º y 6.º. General Básica Eurolenguas.
INGLES, francés, alemán turísticos; empiezan cursos. «Al Jabali Segoviano», Ladreda, 18.
MATEMATICAS C. O. U. y Magisterio por licenciado en Física. Marqués del Arco, 8.
UNIVERSITARIA ciencias, clases intensivas, repaso asignaturas, bachiller y E. G. B. Teléfono 413783.
- ALQUILERES**
AUTOCARES para bodas y excursiones. Turismos sin conductor. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfono 411447-411996.
SE alquila piso con calefacción. Razón, teléfonos 422095 y 415125.
SE alquila piso bajo, comercial, céntrico. Gestoría Calero.
SE alquila bar temporada verano en El Espinar, completamente instalado. Razón: Teléfonos 415771 de Segovia y 424 de El Espinar.
SE alquilan locales. Llamas teléfono 412329.
SE alquila piso. Razón: Malconsejo, número 6, 4.º, C.
- COMPRAS**
COMPRO finca rústica, superficie mínima 1.000 hectáreas, distancia máxima Madrid 200 kilómetros. No importa no tenga cultivo. Ofertas detalladas por escrito a Sr. García, Apartado 574.
- TRASPASOS**
SE traspasa club-discoteca con barra americana. Teléfono 421005.
SE traspasa carnicería, gran porvenir, facilidades de pago. Razón: General Santiago, 6, 4.º, 1.º, teléfono 422640.
SE traspasa local comercial en Segovia, calle José Zorrilla, núm. 133. Razón, teléfono 220591, en Avila.
TIENDA ultramarinos, por no poder atender. San Antonio el Real, 7.
- VIARIOS**
AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejana, San Agustín, 25.
BILLETES ff. cc., avión, reserva de hoteles, vacaciones. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfono 411447, 411996.
FOTOCOPIAS. Martín Orejana, San Agustín, 25.
- FOTOCOPIAS**. Rank Xerox. Martín Orejana, San Agustín, 25.
FOTOCOPIAS. Desde 2 pesetas. Martín Orejana, San Agustín, 25.
FOTOCOPIAS al instante. Martín Orejana, San Agustín, 25.
VENTA y alquiler de pisos. Apimosa, teléfono 413795.
CALZADOS. Cortidos. Olmos Serna, San Juan, núm. 10, teléfono 412649.
«COBECO-FULLER» da también a usted la oportunidad de ganar dinero como muchas otras señoras y señores lo han hecho. Llame al 422964 ó 422795 y pida que la visite nuestra representante, que la explicará cómo hacerlo. Haga dinero en sus ratos libres a la vez que se divierte.
- TRABAJO**
SE necesita oficial o ayudante de ebanistería. Trinidad, 8, teléfono 413852.
SE necesita dependiente de mostrador. La Tropical.
MUCHACHA fija y asistente, preciso. Pintor Herrera, 2, puerta 31. Teléfono 422076.
NECESITO ayudante y aprendiz de mostrador. Bar nueva instalación. Plaza Deportes, 18.
SE necesita chica. Bar Orensano, Segovia.
NECESITO mecánico electricista con conocimientos de electrodomésticos. Razón: San Antón, 6, teléfono 422536.
- Se necesitan aprendices para industrias cárnicas**
Publicidad RACES -Ladreda, 16
- SE precisa empleada de hogar o asistente fija. Ezequiel González, 18, Sres. de Sousa.
SE necesita chica fija o asistente, gustando cocina. Tiene compañera. Buen sueldo. Inútil sin informes. Coches, 1, 3.º, derecha.
SE necesita muchacha fija o asistente, buen sueldo. Razón: San Facundo, 4, teléfono 412985.
SE necesita señora para limpieza, horas de noche. Razón, Mesón de Cándido.
NECESITO entendido en carnes con carnet de conducir. Travesía José Antonio, 5.
OFRECESE enfermera Cruz Roja, gran experiencia, jornada a convenir. Teléfono 412689.
NECESITO chica fija, matrimonio solo. Informes: Martín Orejana, San Agustín, núm. 25.
- SE necesita asistente. Razón, llamar, mañana, teléfono 422288.
NECESITO cocinera para Madrid, 7.000 pesetas, para matrimonio solo mayores. Agustina Sánchez, José Picón, núm. 8, Madrid-2.
SE necesita pinche de cocina. Mesón de Cándido.
NECESITO pastor. Primitivo, Añe, teléfono 2.
SE necesita empleada de hogar de 20 a 30 años, buen sueldo, seguridad social y horario a convenir. Con buenas referencias. Razón: Publicidad Ultralras, Bajada del Carmen, 2, teléfono 412522.
SE necesita aprendiz de pinche. Buen sueldo. Restaurante Orly.
SE necesita oficial mecánico, especializado en electricidad de automóviles. Sueldo interesante. Dirigirse, sólo por escrito, a Publicidad RACES, Ladreda, 16.
SE necesita camarero aprendiz. Razón: Bar España, Segovia.
APRENDIZ mostrador 14-16 años necesita Quiosco La Arboleda.
SE necesita chico tienda, 14-16 años. Juan Bravo, 7, Baby Mollinedo.
- VENTAS**
DESORMONA concentrada, herbicidas e insecticidas Cónor, S. A. Alfredo Alonso Barbudo, Marqués del Arco, 20, teléfono 415128.
SE venden 20.000 m.² a 20 Kms. de Segovia, próximo ferrocarril y carretera general, agua luz. Informes, 2237996, Madrid.
SE vende leña de encina seca. Teléfono 421323.
VENDO segadora átadora Alpuema, seminueva. Fulgencio, Villaveja.
DOS casas. Superficie aproximada 530 m.², en plaza de la Rubia. Teléfonos 413366 y 413188.
HERBICIDA para cereales. Laboratorios Ciba-Geigy. El más eficaz y económico. 45 pesetas hectárea. Pedidos a: Francisco Sanz Cubo, Fuentepelayo (Segovia), teléfono 23.
VENDO trillo «Lagarto» con máquina ensacadora y lanzapajas. Luis Sanz, Escalona.
VENDO 700 kilogramos de garbanzos. Víctor Llorente, Ortigosa de Peñafiel.
PQR no poderlas atender, vendo dos vacas suizas en producción, segundo y tercer parto. Florentino Merino, Dehesa Mayor.
VENDO de 35 a 40 cerdos destete. Rafael Casado, Valverde del Majano.
VENDO cerdos destete. Evaristo Díaz, Zamarramala.
VENDO 18 cerdos destete. Claudio, La Lastrilla.



Información Local

Ultimo plazo para adquirir los distintivos de circulación de vehículos

Excmo. Ayuntamiento de Segovia. Teniendo conocimiento esta Alcaldía que varios poseedores de vehículos no han obtenido el distintivo de circulación en el plazo que finalizó en 31 de marzo último, por el presente se invita a los contribuyentes que se encuentran en este caso a que regularicen su situación tributaria en la Administración de Rentas de este Ayuntamiento antes del día 25 de los corrientes.

Pasada dicha fecha sin haberlo realizado y dispuesta esta Alcaldía a no tolerar situaciones como las expresadas, se iniciarán los oportunos expedientes para exigir, con el rigor preciso, el pago de los mismos con los recargos correspondientes y la responsabilidad por la circulación del vehículo sin llevar adherido el distintivo correspondiente.

Segovia, 10 de abril de 1973.—El alcalde, Juan López Miguel.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 679,2 mm.
Temperatura máxima: 9,6º.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 680,4 mm.
Temperatura mínima: 0,2º.
A la 1 de la tarde: 9,8º.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: Número 968.

Convocatoria y régimen general de ayudas al estudio para el curso 1973-74

El plazo de presentación de solicitudes finalizará el 17 de mayo próximo

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—El Ministerio de Educación y Ciencia publicó en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 9 del corriente mes, orden de 29 de marzo de 1973, por la que se hace pública la convocatoria y régimen general de ayudas al estudio para el curso académico 1973-74, para alumnos que deseen cursar estudios en centros docentes estatales y no estatales reconocidos.

Estudios para los que puede solicitarse ayuda
Los alumnos podrán solicitar ayudas para los estudios que se cursan en los siguientes centros:

- Centros de educación universitaria: Facultades universitarias, Escuelas Técnicas Superiores, Escuelas universitarias y Colegios universitarios.
- Centros de bachillerato: Bachillerato general, elemental y superior; Curso de Orientación Universitaria; Seminarios Diocesanos y Religiosos de este nivel.
- Centros de Formación Profesional: Cursos de Adaptación y Complementarios; Grados de Oficialía y Maestría Industrial; Formación Profesional de primero y segundo grado.
- Centros de Educación General Básica: Sexto curso de Educación General Básica; Séptimo curso de Educación General Básica.
- Otros centros o estudios: Estudios de Arquitectura e Ingeniería Técnica; estudios de Magisterio; estudios de Peritaje y Profesorado Mercantil y estudios auxiliares de Empresa e intérprete de oficina mercantil; Escuelas de Bellas Artes, Conservatorios de Música, Escuelas de Arte Dramático a nivel superior y medio y Escuelas Superiores de Canto; Escuelas de Artes Aplicadas y Oficinas Artísticas; Escuela de Cerámica; estudios de ayudantes técnicos sanitarios y matronas; Escuelas de asistentes sociales; Escuelas de Cinematografía y Turismo, Informática, Radio, Periodismo, Televisión y Publicidad en centros oficiales; escuelas oficiales.

Presentación de solicitudes
Las solicitudes se formularán en impreso oficial, que se facilitará gratuitamente por las delegaciones de Educación y Ciencia.

Los candidatos podrán optar a cualquiera de las ayudas convocadas, señalando en su solicitud el orden de preferencias de las mismas cuando soliciten más de una, en atención a sus necesidades.

Las solicitudes de ayuda para Educación Universitaria se presentarán en la Delegación Provincial de Educación y Ciencia de la Provincia en que radique el Centro donde se pretenda realizar estudios.

Las solicitudes de ayuda para el resto de los niveles, grados o modalidades educativas, se presentarán en los centros o centros donde los alumnos hayan de cursar estudios, los cuales las remitirán a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia correspondiente.

Excepcionalmente se podrán presentar, también, en la Delegación Provincial de Educación y Ciencia.

Asimismo, se podrán presentar utilizando cualquiera de los medios establecidos en el artículo 66 de la ley de procedimiento administrativo (a través de las oficinas de Correos).

En principio, las peticiones de ayudas que se presenten deberán de solicitarse para centros docentes de la localidad donde tenga su residencia familiar el solicitante o de las localidades más próximas, cuya distancia y medios de locomoción permitan el desplazamiento diario. Sólo cuando no se impartan en ellas las enseñanzas que se pretendan seguir, podrán pedirse para un centro de localidad distinta a través de la Delegación Provincial de Educación y Ciencia de esa provincia, siempre que el solicitante pueda matricularse en el centro elegido.

Plazo
El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 17 de mayo próximo.

Los impresos para formalizar las peticiones podrán recogerse en esta Delegación Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia.

Para una más amplia información, dirigirse a esta Delegación Provincial (Unidad de Promoción Estudiantil), plaza de Colmenares, número 2.

Información pública sobre un puesto de control de camiones en Villacastín

Sindicato Provincial de Transportes.—Por el sumo interés que el tema tiene para los transportistas segovianos, se comunica que la Jefatura Provincial de Carreteras ha abierto un plazo de información pública de quince días naturales, a contar desde ayer, para la presentación de cuantas reclamaciones y observaciones se estimen convenientes relativas al proyecto de construcción de un puesto de control y peaje de camiones en Villacastín. Esta instalación corresponde a las nuevas medidas establecidas en la reciente modificación del Código de la Circulación.

Las reclamaciones podrán ser presentadas en el citado plazo, tanto por particulares como por entidades

Reestructuración de la delegación del Patronato "Nuestra Señora de la Merced"

Ha quedado reestructurada la Delegación Provincial en Segovia de Patronato «Nuestra Señora de la Merced», Protección y Tutela, según lo dispuesto por el Ministerio de Justicia. Como consecuencia de ello, la junta constituida ha tomado el acuerdo de solicitar colaboradores, asistencia, etc., por todos los medios puestos a su alcance. Para informar al respecto, los interesados pueden dirigirse a las religiosas Oblatas de Santísimo Redentor (de 10 a 13 y de 16 a 20, con preferencia de 16 a 19 horas).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cervantes, 27.
José Zorrilla, 137.

REGISTRO CIVIL

7 nacimientos,
1 defunción y
8 matrimonios

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María del Carme Zamano y de Santos, hija de Trinidad y María Candelas; Alicia de Pedro y López, de Pedro y Teodoro José Javier Arranz y Blasco, de Andrés y Rosa María; Fernando Piteguer y Candotti, de Juan Antonio y María del Carmen; Rodrigo Jimeno y Fraile, de Fernando y Rosario José Antonio Herrero y Miguel Ángel José María y Ingrida, de Juan Negro y Rodríguez, de Luis y Irene.

Defunción: Victoria Lapiente Rejas, de 89 años.

Matrimonios: José María Hernández y González, de Luis y Juan Castro y Fresco, con María de la Mercedes Fernández y Rodríguez José Vicente y Auñón, con María del Carmen Muñoz y Muñoz; Martí Utulla y García, con Esperanza Moreno de la Fuente; Jesús María Llorente y Sanz, con Julia Frades y Galán; Jesús Sánchez y Expósito, con Araceli Martín y Pérez; Juan Luis Sancho y Zarzuela, con María Cristina Santirso y Pascual.

SANTA TERESA MATERIALES DE CONSTRUCCION

Teléfonos 411450 y 412936

10.000 pts. por su TV viejo

Rufiner

Comercios Reunidos

Sorteo 10 abril-1973

En el sorteo efectuado ante el notario don Alfonso Martínez Almeida, ha correspondido el

Mini 850
al boleto número
B-14.438

cuyo poseedor puede pasar por Publicidad «RACES», Ladreda, 16, para concertar la entrega del coche.

Próximo sorteo: 10 julio otro MINI 850

NOVIOS:

nota muy interesante
MUEBLES COOPERATIVA SAN FRUTOS
les ofrece dormitorios clásicos y castellanos con precios más baratos que en fábrica.

Aprovechen esta oferta
COOPERATIVA SAN FRUTOS
Proveedor: **muebles lázaro**

Estudie INFORMATICA

La profesión de los nuevos tiempos

- Cursos adecuados para cada nivel.
- Ejercicios prácticos y examen final en Ordenador IBM.
- Diploma de prestigio internacional.
- Sin desplazarse de su domicilio.
- Continuando con su trabajo habitual.

Con la garantía de ETEC ESPAÑA, Centro Autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia.
A través de ETEC SEGOVIA, calle Malconsejo, 6, bajo izquierda. Teléfono 414587.
Información de 7 a 9, excepto sábados y festivos.

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Fase Provincial del Concurso Nacional de Formación Profesional, Industrial y Artesana

La Delegación Provincial de la Juventud, atendiendo al plan general de actividades previsto por la Delegación Nacional y con el propósito de fomentar y estimular la formación y perfeccionamiento de la juventud laboral, comprendida dentro del sector industrial, convoca el XXVII Concurso Nacional de Formación Profesional, Industrial y Artesana. El referido concurso se desarrollará en fase provincial, de sector y nacional, y serán objeto de competición las siguientes especialidades.

- Rama del metal:** Ajuste, calderería, cerrajería artística, construcciones metálicas, chapaistería, delineación industrial, fresa, matricería, mecánica de precisión, soldadura eléctrica por arco, soldadura oxiacetilénica y torno.
- Rama de electricidad:** Bobinado, electromontaje e instalaciones eléctricas para la construcción.
- Rama de Artes Gráficas:** Encuadernación y tipografía.
- Rama de la madera:** Carpintería de taller, ebanistería, modelo de fundición.
- Rama de vestuario:** confección industrial y modistería.
- Rama de servicios:** Peluquería de señoras y de caballeros. Hostelería: cocina y servicios.
- Rama de la construcción:** Albañilería, fontanería, delineación de la construcción, pintura de la construcción y química de laboratorio.

EXAMENES MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

Cursos de formación profesional femenina

Delegación Provincial de Sección Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las niñas de 14 a 17 años que estén en posesión del certificado escolar y deseen ingresar en escuelas de formación profesional, que Sección Femenina tiene plazas en Zarauz (peluquería y estética), Masnou (corte y confección) y en Gallarta (secretariado).

Si alguna desea solicitar beca del P. I. O. en las dos primeras escuelas, deberá presentar en esta Delegación los impresos que podrá adquirir en la Delegación Provincial de Educación y Ciencia antes del día 25 de los corrientes.

Para más información, en esta Delegación (Departamento de Formación y Participación de la Juventud).

NOTAS DE LA ENSEÑANZA

Concurso - oposición a Escuelas Maternales y de Párvulos

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—Se pone en conocimiento de todas las maestras de esta provincia, que han solicitado tomar parte en el concurso - oposición de Escuelas Maternales y de Párvulos, convocado por resolución de 31 de octubre de 1972, que en el Boletín Oficial del Estado número 84, del día siete de los corrientes, se inserta resolución de la Dirección General de Personal del Ministerio de Educación y Ciencia, de 6 de marzo pasado, por la que se hace pública la relación de opositoras admitidas y excluidas a la práctica de dicha oposición, así como la de aquellas admitidas con carácter condicional que han de subsanar algún defecto de su solicitud, previniéndose que el plazo para la interposición de las reclamaciones, que en su caso hayan de formularse, terminará el día veintidós de abril en curso.

Los Huertos

SUBASTA DE PASTOS

Se celebrará el día 19, a las doce horas, para 1.300 reses lanaras. Pliego de condiciones, en la Hermandad.

EL MERCADO

... Y llega el jueves. Y se nos llena la ciudad de paisanos allende nuestras casas. Parece como si aquellos añorados domingos en que nuestros padres nos ponían de punta en blanco volviesen, pero esta vez, en forma de jueves. Aún así, lo más significativo de este día no son esos hombres, de tez morena, que llenan las calles de la ciudad con sus sabrosos momentáneos mercantiles, no. Son aquellos otros que dejan a decenas de oficinistas sin su habitual aparcamiento para poner en su lugar esos a veces destantados puestos. Los que llenan la plaza de los Huertos y alrededores con esa interminable gama de artículos vendibles. Es el conjunto de hombres, sus puestos y sus mercancías: es el mercado.

Allí, aparte del tumultuoso afán por aparcar el coche o la furgoneta, todo es calma, pese a su ruido. Allí, tienen lugar las estratagemas mercantiles más insospechadas, como la de aquel vendedor de frutas que, al tener los plátanos una peseta más caros que el de al lado, in-



que se dé un pequeño paseo por alguno de los múltiples tenderetes del mercado. Y si alguien cree que se le garantiza que no tardará en cambiar de opinión.

Aun en las más tempranas horas mañaneras, está lleno de amas de casa dispuestas a no dejarse pisar los mejores productos. Apenas oyen los roncos gritos lanzados por todos y cada uno de los vendedores. Va cada una a lo suyo...

...Y los mirones, "miran". Miran sin parar. Puede que alguien piense que molestan a los mercaderes, pero no es así. Ya saben ellos que, cuanto más gente rodee su puesto, más probabilidades tienen de que se acerquen los verdaderos compradores. Porque donde hay gente, hay algo que ver. Y no deja de ser curioso encontrar decenas de personas en torno a un puesto donde se venden bolígrafos, cuando por caso. El vendedor se desgañita gritando que lo que él ofrece es un negocio redondo: "El estuche de cinco bolígrafos, por cinco duros. ¡Y, además, regalamos, a quien lo compre, este otro de la casa tall! ¡Y, además, éste de la casa cual...!" No cabe duda: donde hay mirones, hay negocio...

Los hay, incluso, que tratan de emular al madrileño rastro. Colocan, como en sublime exposición, todas sus baratijas a la vista del público. Y si alguien apunta, desdeñoso, que son simples artesanías de latón, pronto será puesto al día de las maravillosas propiedades de dicho metal. Con todo, creemos que el mercado, nuestro mercado, es algo cada día nuevo. Cada día con nuevas cosas, nuevos productos y nuevos métodos. No hagamos lo de aquel que no iba al mercado para que no le engañasen. Eso era antes. Ahora, es de los pocos sitios que dejan que los clientes elijan todo. Y si se ponen un poco pesados, hasta el precio.

EQUIPO DELTA
Fotos: DEL EQUIPO

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES.—Hoy, 7.30, estreno: CONFIDENCIAS DE UNA MUJER, color, Jane Fonda, mayores 18 años, ÚNICO DÍA. Mañana, ALFREDO LANDA en "Préstame 15 días".

CUELLAR

Conferencia, en el Instituto de Enseñanza Media, del delegado provincial de Información y Turismo

Cuellar (De nuestro corresponsal). Ayer, en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media, pronunció su anunciada conferencia el delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don José Luis Vallhonrat Merino. Presidieron, con la directora del centro, doña Nieves Ortega, el alcalde, señor De las Heras y el exalcalde señor Herrero Garrido y otras autoridades.

El salón aparecía totalmente lleno de público y entre el auditorio se hallaban el diputado provincial señor Valdivielso, el inspector del Movimiento señor Portela, el secretario de Mutualidades señor Martín Lozoya y otras representaciones, además de numerosos profesionales de la enseñanza de otros centros, y el claustro de profesores.

Presentó al conferenciante el secretario del Instituto cuellarano don José María Martín, quien tuvo palabras de elogio para el delegado de Información y Turismo.

El señor Vallhonrat analiza las condiciones naturales que ofrece nuestra provincia: «Cuando tantas veces se repite que Segovia es una provincia eminentemente turística, cuando tantas veces decimos que nuestro porvenir de desarrollo está precisamente en el turismo, estamos dictándonos nuestra propia sentencia de realidades, de nuestra propia supervivencia».

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

Confidencias de una mujer (3-R). 95 minutos.
"Préstame quince días" (3-R). 100 minutos.

Repasa unas cifras del desarrollo del turismo receptivo en nuestro país en los últimos diez años en los que de siete millones y medio de turistas que llegaron en 1961 nos encontramos con treinta y dos millones en 1972, calculando que para 1980 estemos cerca de los ochocientos millones de turistas los que se muevan por el mundo.

Analiza luego los dos aspectos que facilitan el desarrollo turístico, la infraestructura, con un racional aprovechamiento de las realizaciones materiales para recibir el turismo, la importancia de la red hotelera y de la red viaria, y la gran importancia de la defensa de la naturaleza. Se refiere después al censo de establecimientos hoteleros y extrahoteleros en nuestra capital y provincia que considera escasa tanto cualitativa como cuantitativamente.

Estudia la normativa jurídica que reglamenta los diversos aspectos de la infraestructura aunque todavía exista —como dijo el ministro Sánchez Bella— «una inmediata concienciación de los peligros que entraña». Pasa después a considerar las repercusiones del fenómeno turístico en los sectores industriales, las bases sentadas por los poderes públicos para la promoción del turismo y a la política que en esta materia se lleva en nuestro país de dar a «conocer España».

Se refirió finalmente a la necesidad de la planificación para ir desarrollando con arreglo a nuestros medios y conseguir las realizaciones, sobre todo con confianza y con esperanza, esperanza en un futuro promotor de un fenómeno social irreversible en futuro, promotor también para la provincia de Segovia.

NO PIERDA SU COSECHA
MOTOBOMBAS Y MOTORES PARA BOMBAS VERTICALES
MWM DITER
NO SE CANSAN DE REGAR... TODOS LOS DIAS

validó su competencia poniendo los suyos dos pesetas más baratos. O aquel otro, vendedor de estatuillas, que, viendo la improductividad de su negocio, ofreció doble por el mismo precio...

Y es que allí, en el mercado, los precios poco importan. Lo realmente importante es vender. Si una persona llega a uno de los puestos a comprar cualquier cosa, difícil es que salga de él con las manos vacías. Porque, el que tenga ganas de conocer el arte del buen vender,

Sociedad de Cazadores y Pescadores de Segovia y su provincia

Se pone en conocimiento de todos los señores socios pescadores, que a partir del próximo día 13 y horas de oficina, pueden retirar de la Secretaría de esta Sociedad, Avda. Fernández Ladreda, núm. 10 (Gestoría Minguet) la Licencia federativa de pesca, documento imprescindible para poder tomar parte en el Campeonato Provincial de Pesca Fluvial (truchas), que se celebrará el próximo día 22 del presente mes (domingo), e independientemente de los beneficios del seguro de accidentes que cubre y garantiza la Mutualidad General Deportiva, a través del citado documento.

Asimismo se hace saber que las inscripciones para el Campeonato Provincial de Pesca antes indicado, las tienen que hacer a partir del citado día 13, hasta el día 10, jueves, y hora de las dos de la tarde, fecha y hora que finaliza el plazo de inscripciones, en el domicilio de la Sociedad, donde se les indicará de las condiciones y normas generales sobre este acontecimiento deportivo.

El presidente

Se necesitan mujeres de limpieza

Sólo mañanas
Razón: Residencia TAGORE

Teléfono 41-21-92

Gran quincena de lavadoras automáticas AEG
precios especiales
AEG
Lavadora Lavalux RE.—18.750 pesetas
Lavadora Lavalux FE.—14.750 pesetas
CASA SOLERA

¡Oferta especial!
LAVADORAS AUTOMATICAS PHILIPS
13.000 pesetas
FACILIDADES DE PAGO
Servicio Técnico propio
GALERIAS STA. COLUMBA

Ahora parece posible la captura de "El Lute"

A él y a sus hermanos se les está persiguiendo muy de cerca en Levante

Madrid, 12.—Esta vez parece que va en serio en lo que respecta a "El Lute". Si bien la Guardia Civil guarda una lógica y férrea reserva, el caso es que las provincias de Alicante y de Valencia están a estas horas completamente convertidas en una inmensa tela de araña de la cual le va a ser muy difícil salir ahora al tristemente célebre "Lute", a sus dos hermanos "Lolo" y "Toto" y a las dos mujeres que les acompañan. Porque, por otra parte, la brigada de la Guardia Civil que entiende en "quinquis" sabe a ciencia cierta que "El Lute" quiere ir a Valencia para recoger a sus hijos. Estos se hallan con su madre, la, en un tiempo, conocida "Chelo", mujer joven que ha tenido arrestos para romper definitivamente con "El Lute" y con todo lo que éste representa.

En estos momentos un cuadrillero representado por las localidades de Elda, Novelda, Monóvar y Biar, está siendo rastreado por la Guardia Civil en toda su extensión. Las fuerzas policiales efectúan su control incluso desde el aire, y varios helicópteros se encuentran volando incesantemente la zona, sobre todo en dirección a Biar, donde, al parecer, se centra con una mayor insistencia la probabilidad de que "El Lute" se halle acorralado allí.

Eleuterio Sánchez es un hombre de decisiones muy rápidas y así parece ser que en la noche del martes al miércoles se apoderó de un coche Seat 1430, con el cual recogió luego a sus dos hermanos. Estos habían tenido ya un encontronazo con la Guardia Civil o quizás habían llegado a una barrera policial y decidieron abandonar el 600 en que viajaban con las dos mujeres, ya que "El Lute" había dejado este coche en Novelda. Posteriormente se ha sabido que las dos mujeres han sido detenidas, aunque como decimos más arriba, la Guardia Civil no ha dado la menor confirmación de esta detención, ya que en el silencio absoluto se cifra precisamente una de las posibilidades más grandes de éxito. Según nos afirmaban en Alicante, estas dos mujeres estaban siendo interrogadas, pero la verdad es que su interrogatorio podía dar de momento sólo resultados escasos, pues la Guardia Civil se desentiende de momento de lo que ha hecho el quinquí perseguido hasta ahora.

Según informaciones de última hora del miércoles, la policía ha establecido varios retratos robot de "El Lute", con el fin de que su efígie moderna sea aún más conocida, y así se permita a un mayor número de personas el colaborar con las fuerzas del orden para llevar a bien una operación de búsqueda que viene coleando desde el día en que

Eleuterio se marchó del penal del Puerto de Santa María. Ahora, parece que el juego está hecho, y sólo nos queda respetar el silencio de la autoridad, y tener paciencia hasta ver cuál es el resultado final de la operación. Pero señalemos que hay optimismo en todo Alicante y Valencia sobre que la captura de "El Lute" llegue a buen término.—(Informa Ramón Arrieta).

Condena al hermano de "El Lute"
Badajoz, 11.—A la pena de seis años y un día de prisión mayor ha sido condenado José Sánchez Nieto, hermano de "El Lute", así como el también procesado Rafael Ruiz Cruz, según sentencia de la Audiencia de Badajoz, en causa seguida en el Juzgado de Instrucción de Llerena, por el delito de depósito de municiones de armas de defensa.—Pyresa.

El jurado de empresa de "Madrid" visitó al ministro de Trabajo

Madrid.—Una comisión de representantes y miembros del jurado de empresa del periódico "Madrid" ha visitado al ministro de Trabajo.

Los visitantes reiteraron al ministro su gratitud por la ayuda y comprensión, pues ha sido de este departamento del que han recibido orientaciones y soluciones después del cierre del diario. Se informó al ministro que gran parte del personal de administración, redacción y talleres han ido encontrando otros puestos de trabajo, pero aún quedan más de un centenar de personas que no han logrado su propósito, por lo que han presentado, a través de la oficina sindical de colocación, la solicitud de ampliación del subsidio de desempleo. Se habló también de la posibilidad de la fórmula de jubilación anticipada para determinados casos.—Cifra.

España encuentra crecientes dificultades para su exportación agrícola a la C. E. E.

Discurso de Fontana Codina ante la Cámara de Comercio alemana

Madrid, 11.—«Alemania ha constituido en el breve tiempo de vinculación con la C. E. E., uno de nuestros más sinceros amigos comunitarios», ha dicho el ministro de Comercio, don Enrique Fontana Codina, en el almuerzo ofrecido por la Cámara de Comercio alemana con ocasión de su Junta general.

El ministro señaló su esperanza de que Alemania ayude a conciliar los legítimos intereses de España con los

de la Comunidad Europea. «El acuerdo preferencial España-C. E. E.—dijo el señor Fontana Codina—se encuentra en trance de revisión, no sólo por la ampliación de la misma a tres nuevos miembros, sino por la propia rigidez de la política comunitaria particularmente en el sector agrícola».

«Limitar la revisión del acuerdo a los productos industriales —añadió— supondría una discriminación injusta hacia nuestros productos agrarios, provocando una fuerte asimetría en las concesiones, y por consiguiente una distribución no equitativa de los beneficios que pueden derivarse de tal revisión».

El ministro señaló más adelante que la exportación agrícola española está encontrando dificultades crecientes en la CEE: debido al propio contenido del acuerdo, en razón de la política agrícola comunitaria y por la reciente ampliación a nueve miembros. «Yo comprendo —dijo— que precisamente la política agraria de la Comunidad es uno de los «caballos de batalla» de más difícil solución. Pero también es cierto que es precisamente la República Federal la menos beneficiada de esta política agraria comunitaria. Yo estoy convencido de que sin invocar una vez más esa vieja amistad hispano-alemana, son conscientes de la necesidad y por consiguiente de la exigencia española para romper el cerco agrícola comunitario en la revisión de nuestro acuerdo».—Cifra.

HUMOR



—Ahora le despertamos y le decimos que le llama el jefe urgentemente...

¡Gratis!
Pidanos el nuevo catálogo a todo color PRONOVIAS

Salón de modas

CONTINUAN LOS TRABAJOS DEL PLENO DEL V CONGRESO SINDICAL

Se aprobó por unanimidad el primer proyecto de resolución sobre condiciones del trabajo para la mujer

Madrid, 12.—Como ya se informó ayer, concluido el informe del señor Martín Villa al pleno del V Congreso Sindical se entró en el estudio y la discusión del proyecto del nuevo Reglamento del Congreso. Se trató del texto refundido que, aprobado por el Comité Ejecutivo Sindical en su cuarenta y dos reunión del pasado día 7 de marzo, era de aplicación exclusiva hasta la decisión que acerca de su articulado adoptase el V Pleno. Veintidós artículos del nuevo Reglamento fueron aprobados en la sesión de la mañana.

SESION VESPERTINA

En la sesión de la tarde prosiguió el debate del articulado del proyecto de Reglamento del Congreso Sindical a partir del artículo 22, dentro del título octavo, último de los que fueron estudiados en la sesión de la mañana.

De forma unánime fueron aprobados, además de este artículo, los pertenecientes a los títulos noveno, décimo, undécimo y duodécimo, excepto el artículo 51, en el que se establece que para la válida constitución del Congreso Sindical será necesaria la presencia de la mayoría de sus miembros». En torno a este artículo surgió la primera enmienda de la tarde, formulada por don Melitino García Carrero. Sometido a votación, fue aprobado el texto original.

A continuación fueron aprobados los artículos del título decimotercero, que trata del funcionamiento del Congreso; decimocuarto (relativo a las votaciones), decimoquinto («de las decisiones del Congreso») y decimosexto («clausura del Congreso»). Presentó asimismo un informe el director central de Administración y Finanzas de la Organización Sindical, don Rodolfo Angamentaría.

El patrimonio inmueble a 31 de diciembre último, según el informe, alcanza la cifra de 7.476 millones de pesetas y el patrimonio mueble se estima en 2.075 millones, con lo cual el patrimonio general de la Organización Sindical bordea la cifra de los diez mil millones de pesetas.

Finalmente se informó de la institucionalización en el reglamento general de Régimen Económico Administrativo del Jurado Sindical de Cuentas, aprobado en diciembre de 1970 por la Comisión permanente del Congreso Sindical, y que entrará en pleno funcionamiento durante el ejercicio de 1974.

ESTUDIO DE LOS PROYECTOS DE RESOLUCION

Concluido el informe, la presidencia del V Pleno del Congreso Sindical pasó a explicar el contenido de los diferentes proyectos de resoluciones presentados para su estudio. En total fueron 311 los proyectos presentados, de los cuales 14, por no llegar en tiempo debido, no han sido sometidos a la Comisión de resoluciones, la cual en las dos reuniones que celebró los días 2 y 9 del actual elaboró 11 grupos, en los que quedaron comprendidos los distintos proyectos en orden a su similitud y analogía de los temas que tratan.

«CONDICIONES DE TRABAJO: MUJER»

El primero de estos grupos, el referente a «Condiciones de trabajo: mujer», para el que se recibieron 49 proyectos de resolución, plantea la necesidad de la promulgación de una ley básica del trabajo, adecuación de la jornada laboral, reforma de la referente al descanso y vacaciones, situación del trabajador ante el despido improcedente, renovación del contrato laboral y precisa la obligatoriedad del carnet de empresa y cartilla profesional.

Tras varias intervenciones a cargo de doña Mónica Plaza, secretaria del Departamento de Trabajo de la Mujer de la Organización Sindical, y de doña Isabel Martín Beltrán, que asiste al Congreso como vocal consultor, quienes lo hicieron en el capítulo que en este proyecto de resolución se ocupa de la situación de la mujer ante el trabajo, fue aprobado

por unanimidad este primer proyecto de resolución.

MEDALLAS DE ORO

Antes de la cena de hermandad celebrada anoche en el hotel Meliá Castilla, a la que asistieron unas setecientas personas, participantes todas ellas en el Congreso Sindical, el ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García-Ramal, impuso siete medallas de oro al Mérito Sindical —dos de ellas a título póstumo— a otras tantas personalidades en reconocimiento a sus servicios en pro del sindicalismo español.

Las personalidades a quienes ofreció el homenaje el ministro, en nombre propio y en el del Comité Ejecutivo, son: capitán general don Agustín Muñoz Grandes y don José María Olazábal, estos dos a título póstumo; los exministros don Rajmundo Fernández Cuesta y don José Luis de Arrese y Magra; ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente y de la Fuente; vicesecretario general del Movimiento, don Manuel Valdés Larragaña, y el embajador de España don Ernesto Giménez Caballero.

En el acto de la imposición, el ministro pronunció un discurso en el que grosó la figura de las personalidades condecoradas. En nombre de los galardondados contestó don Rajmundo Fernández Cuesta. Las medallas concedidas a título póstumo fueron recogidas por los señores Muñoz Galileo, hijo del capitán general Muñoz Grandes, y Olazábal, hijo de don José María Olazábal.

BRANDY
ALERTA
FINO
TORITO
Vergara Gordon
JEREZ

Deseamos nombrar
Distribuidor para
SEGOVIA
Interesados escriban a
Apartado 141. JEREZ

Premios del sorteo de FIDECAYA

El pasado día 31 de marzo se celebró en Madrid y ante notario, el sorteo mensual que FIDECAYA ofrece a sus clientes, dando el siguiente resultado:

SORTEO	SIMBOLOS	CEDULAS
Premios totales:		
1.º	2268	0568
2.º	5790	1448
Premios parciales:		
1.º	3800	0951
2.º	1589	0398
3.º	8804	2202
4.º	8750	2188
5.º	8018	2005
6.º	6971	1743
7.º	4707	1177
8.º	1372	0344
9.º	2272	0569
10.º	5334	1334

Han correspondido en esta Suursal de Segovia los siguientes premios:

- Don Hilario Aguado Lázaro, de Cantimpalos, en la Cédula número 2.202 5.000 pts.
 - Don Manuel Monedero de Frutos, de Segovia en la Cédula número 2.005 500 pts.
 - Don Julián Amaya Rivilla, de Bercial, en la Cédula número 344 100 pts.
- Segovia, 11 abril 1973.

Gran quincena de lavadoras automáticas AEG

precios especiales

AEG

Lavadora Lavalux RE.—18.750 pesetas
Lavadora Lavalux FE.—14.750 pesetas

LUCAR

calidad y servicio AEG seguridad total de compra

PARA REGAR LA MEJOR SOLUCION DIESEL

MWM DITER

EL GRUPO MOTOBOMBA DE 6 A 102 CV QUE SE OFRECE AL CLIENTE AMIGO

EN VALLADOLID

VENDO NEGOCIO

en marcha, muy acreditado, por no poderlo atender, de lavandería y limpieza en seco. Con tres locales propios y maquinaria correspondiente. En el centro de la ciudad. Doy amplias facilidades. Para informes, escribir al apartado de Correos 203 de Valladolid.

ACCESORIOS LA UNION

Instale fundas y el interior de su turismo cambiará de aspecto Gran surtido

Avda. Fernández Ladreda, 16
Teléfonos 412611 y 413363
SEGOVIA



HERMANOS GARCIA, peluqueros de Segovia, presentan el corte de pelo «LINEA JUVENIL» primavera-verano Corte apropiado para esta temporada en capas totales y desniveladas con fácil transformación IDEAL PARA CHICAS JOVENES

Aquí, todos los DEPORTES

PANORAMA

Sigue adelante la organización del Eurobasket-73, el XVIII Campeonato de Europa de Baloncesto, que se desarrollará entre Barcelona y Badalona, del 27 de septiembre al 6 de octubre, fechas que ya se han señalado de forma definitiva. Se sabe, también, que la final se jugará en Barcelona, el día 6, a las diez de la noche, y el encuentro será transmitido en directo por Televisión Española.



Nuevos datos dicen que serán dos los grupos de seis equipos a formar, encabezados por la Unión Soviética y Yugoslavia, figurando en este último la selección española. Este grupo actuará en la capital mientras que el encabezado por la Unión Soviética lo hará en Badalona.

A pesar de que el torneo se encuentra todavía a cierta distancia, lo cierto es que ya se lleva realizado mucho trabajo y

que el equipo responsable, integrado por cerca de medio centenar de personas, viene actuando con la máxima responsabilidad.

El Eurobasket dispondrá de un distintivo muy característico: Una «jirafa pivot» que será la mascota de este campeonato europeo, y cuya reproducción ofrecemos junto a estas líneas.

La Federación Segoviana de Pesca ha convocado —según anunciáramos ayer—, su Campeonato Provincial para la pesca de la trucha. Una buena ocasión para los aficionados y también para cuantos sientan curiosidad por contemplar la competición, ya que ésta se celebrará en paraje bastante cercano a la ciudad, por lo que el desplazamiento resultará fácil para los que quieran asistir al desarrollo de la prueba.

Y acertada, acertadísima, la medida de efectuar una repoblación en el tramo elegido para escenario del concurso. Esas 1.500 truchas que van a soltarse el Viernes Santo son un buen «cebo» para los pescadores, por lo que cabe esperar que el número de los inscritos sea elevado, y que el tiempo acompañe al desarrollo de una prueba de estas características.

P. M. C.

2-1 Fue constante el dominio del Ajax, pero el Madrid se defendió ordenadamente Pirri, autor del tanto español

Amsterdam, 11.—El Real Madrid ha logrado esta noche en el Estadio Olímpico de Amsterdam un estimable resultado frente al temible Ajax. Los holandeses vencieron por dos goles a uno, después de haberse llegado al descanso sin goles, y la fórmula de doble valor a los goles marcados en campo contrario deja la eliminatoria muy esperanzadora para el once madridista, que recibirá a su rival, en el match de vuelta de la Copa de Europa, el próximo día 25, en el estadio madrileño «Santiago Bernabeu».

No refleja, sin embargo, el tanteo la realidad del juego, ya que el conjunto holandés dominó casi siempre, apretó mucho al Madrid en su área y obligó al guardameta madrileño, García Remón, en tarde inspirada, a una labor agotadora para impedir que su meta fuera perforada más veces. Sin embargo, cuando a partir del segundo gol holandés, el Madrid abrió líneas y adelantó posiciones, la presión holandesa tuvo que

ceder y se produjeron varios contraataques del once español, que pusieron en peligro el portal holandés.

Ambiente

Sesenta y cinco mil espectadores abarrotaron el graderío del Estadio Olímpico de Amsterdam, para presenciar este encuentro, que fue televisado en directo a 24 países.

Cinco mil seguidores españoles se dejaron oír en apoyo de su equipo, en este encuentro en el que el Real Madrid dejó en vestuarios su habitual uniforme blanco, para no coincidir con los colores del Ajax, y vistió de azul.

Las alineaciones fueron éstas: Ajax: Stuy; Suurbier, Blankenburg, Hulshoff; Krol, Hann; Neeskens, Schilcher, Rep, Cruyff y Keizer.

Al iniciarse la segunda parte Arnold Muehren sustituyó a Schilcher.

Real Madrid: García Remón; José Luis, Benito, Zoco, Touriño; Pirri, Grande; Velázquez, Amancio, Santillana y Aguilera.

Árbitro

Dirigió el encuentro el colegiado alemán oriental señor Glockner, con una labor fácil por la corrección general de ambos equipos, sin más incidente que el ocurrido entre Keizer y Amancio, cuando el jugador holandés propinó un manotazo al madridista y el colegiado le mostró la tarjeta de amonestación al jugador del Ajax.

Goles: Abrió el Ajax la cuenta de goles a los 22 minutos de la segunda parte y fue Hulshoff su autor.

Diez minutos después se produjo el segundo gol holandés, por mediación de Krol.

A los treinta y siete minutos se produjo el gol madrileño. El árbitro castigó una falta a Santillana a un metro del área grande holandesa. Amancio, en jugada similar a la del segundo gol holandés, picó en corto y hacia atrás la pelota y Pirri, de tiro imparable, batió a Stuy.

Comentario

Puede el Real Madrid regresar satisfecho a sus lares por el tanteo conseguido, pero es evidente que el Ajax de esta noche ha sido mejor que su digno rival español.

Jugó el Madrid un partido defensivo, salvo algunos tímidos contraataques en el primer tiempo y la fructífera apertura de líneas de la segunda mitad, tras el gol de Krol.

El sistema de marcaje fue de pares, y la codicia, la pelea continua, la brega y el no entregarse nunca fueron las armas que exhibió el once español.

El Ajax, fiado en su velocidad y su tremenda fuerza física, jugó siempre a la ofensiva, desde Suurbier hasta Keizer. Solamente el central Blankenburg, dejó de subir con frecuencia al ataque, pero Suurbier y Krol, los dos laterales, fueron siempre dos atacantes más. Buena prueba es que Krol hizo un gol y Hulshoff, un medio defensivo, el otro.

Quizás el Ajax hizo méritos para una victoria más abultada, puesto que fue dueño y señor en muchas ocasiones, obligando al Real Madrid a una formidable labor destructiva de los ataques holandeses, en un encuentro defensivo del equipo madrileño, que se preveía y que le ha da-

do buen fruto con este resultado de dos goles a uno.

En el otro encuentro de semifinal de la Copa de Europa, el Juventus de Turín venció por tres tantos a uno al Derby County.

RECOPA DE EUROPA
Milán, 1; Sparta de Praga, 0.
Cedds United, 1; H. de Split, 0.

COPA DE LA UEFA
Liverpool, 1; Tottenham, 0.
Borussia, 3; Twente, 0.

ESPAÑA Y BELGICA EMPATARON EN EL TORNEO DE LA U.E.F.A.

Murcia, 11.—Las selecciones juveniles de España y Bélgica han empatado a dos tantos en encuentro disputado esta tarde en el estadio de La Condomina, de Murcia, que se hallaba completamente abarrotado, y correspondientes al torneo de clasificación del campeonato de la UEFA, quinto grupo. Al descanso se llegó con el resultado de empate a un tanto.

BOXEO Un norteamericano, árbitro del combate Legrá-Joffre

Madrid, 11.—El árbitro de la pelea entre José Legrá y Eder Joffre, en la que el primero pondrá en juego su título de los plumas, será un norteamericano, según ha informado el apoderado de Legrá, José Lobato.

No se conoce todavía el nombre de este árbitro, que será designado el próximo día 25, así como tampoco se sabe quiénes serán los jueces del combate. Estos serán tres, siendo uno español, otro brasileño y un tercero neutral.

Por lo que respecta al juez español, Legrá ha solicitado de la Federación Española que encomiende esta labor a Lorenzo Sánchez Villar. En cuanto al neutral, se cree que será mejicano.

Mañana, exámenes finales para entrenadores y árbitros de balonmano

Mañana, viernes, día 13, tendrá lugar en la sala de la Casa del Deporte, a las 6,30 de la tarde, los exámenes finales de los cursos que en la actualidad se están celebrando para obtener el título de entrenadores y árbitros de balonmano.

CAMPEONATO PROVINCIAL VALLISOLETANO

PRIMERA CATEGORIA
(Copa presidente Federación)

Grupo segundo
C. D. Pedrajas, 2; C. D. Cuéllar, 6.
C. D. Cabezón, 2; C. D. Tudela, 1.
C. D. Olmedo, 4; At. Tordesillas, 2.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Puntos
Cuéllar	1	1	0	0	6	2	2+2
Olmedo	1	1	0	0	4	2	2
Cabezón	1	1	0	0	2	1	2
Tudela	1	0	0	1	2	0	0
Tordesillas	1	0	0	1	2	4	0
Pedrajas	1	0	0	1	2	6	0-2

SEGUNDA CATEGORIA
Grupo primero

Olombrada, 8; Alcazarén, 0.
Montemayor, 4; Portillo, 1.
Campaspero, 7; Quintanilla, 0.
Valbuena, 1; Matapozuelos, 0.
C. O. Católico, 1; Cogeces, 0.
Hornillos, 0; At. Laguna, 5.
La Pedraja, 2; La Parrilla, 4.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. O. Católico	20	12	6	2	46	19	30
Montemayor	19	13	3	3	38	18	29
La Parrilla	19	12	2	5	63	29	26
Matapozuelos	20	10	4	6	45	32	24
Campaspero	20	9	6	5	49	25	24
U. D. Valbuena	20	9	6	5	29	21	24
Cogeces	19	9	4	6	44	28	22
Laguillas	19	7	7	5	20	21	21
Olombrada	19	8	4	7	33	23	20
At. Laguna	19	7	5	7	41	39	19
Alcazarén	20	5	6	9	27	41	16
Portillo	20	3	7	10	32	45	13
La Pedraja	20	3	5	12	23	60	11
S. Quintanilla	20	2	4	14	13	60	8
Hornillos	20	3	1	16	16	67	7

LA QUINIELA

Según la vemos para la jornada próxima:

1 Burgos - R. Madrid	2
2 Betis - Español	1 x 2
3 Oviedo - At. Bilbao	1
4 Valencia - R. Sociedad	1
5 Coruña - Málaga	1
6 Zaragoza - Celta	1
7 Granada - Castellón	1 x
8 Barcelona - Gijón	1
9 A. Madrid - Las Palmas	1
10 Leonesa - Sabadell	1 x
11 Pontevedra - Santander	1 x 2
12 Rayo - Córdoba	1
13 San Andrés - Valladolid	1
14 Elche - Sevilla	1 x 2

CICLISMO Perurena, nuevo líder en la Vuelta al País Vasco

Pamplona, 11.—Domingo Perurena, del equipo «Kas», ha vencido hoy en la etapa Vitoria-Pamplona, disputada esta tarde.

Perurena es el nuevo líder de esta prueba. El corredor hizo un tiempo de 3 horas, 45 minutos y 39 segundos, a una media de 38,400 kilómetros hora.

Aprovechando la bonanza del día y el magnífico estado de las carreteras navarras, abundaron los intentos de fuga, casi siempre provocados por Aja y sus compañeros del equipo «Kas», que quieren beneficiarse de cualquier desnivel del terreno. Pero siempre se llevan a rueda a algún miembro del «Bico», «Monteverde» o «La Casera».

Así, animadamente con constantes tirones y buena velocidad transcurrió la carrera sin suceso alguno relevante, hasta que en las proximidades de Estella—unos 110 kilómetros de carrera—se produjo una escapada protagonizada por Uribe Zubia, al que se unieron Barrigón, Félix González, Genty y Pereira.

En el puerto del Perdón se escapó Uribe Zubia y dejó desperdigados a sus compañeros de fuga. Pero se les echó encima el pelotón y la etapa se resolvió en Pamplona al «sprint», en favor de Perurena. El líder ante-

rior, Cuevas, se clasificó en tercer lugar.

VICTORIA DE PLANCKAERT EN BELGICA

Dinant (Bélgica), 11.—El ciclista belga Walter Planckaert ganó hoy la tercera etapa del «Tour» de Bélgica, realizando los 169,2 kilómetros del recorrido en un tiempo de 4 horas, 39 minutos y 20 segundos, a una media de 36,3 kilómetros por hora.

La clasificación de la etapa fue:
1 Planckaert.
2 Catieau, id.
3 Pintens, id.
4 Godefroot, a 13 segundos.
5 Merckx, id.
35 López Carril, a 2' 33".
39 Lazcano, id.
40 Galdós, id.
41 Méndez, id.
42 Jiménez, id.
58 Martos, a 6'.

La clasificación general queda así:

1 Swerts, 13-39-40.
2 Godefroot, 13-39-47.
3 Van Vlierbergh, 13-39-52.
4 Merckx, 13-40-00.
5 Veebeek, 13-40-14.
28 Lazcano, 13-52-09.
29 Galdós, id.
40 Jiménez, 1357-25.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA
Accidentes de Trabajo y Tráfico
Secuela de parálisis
Desviaciones de columna vertebral — Pies planos — Reumatismos — Rigideces articulares — Retracciones musculares — ARTROSIS
Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 41-20-88

FRANCISCO PARDO MONTES
Medicina infantil - Rayos X
De 11 a 1, excepto sábados
Barriuelo, 10, 2.º - Teléfono 421221

RAFAEL D. CALDEVILLA
POTENTE
Exprofesor ayudante de la Facultad de Medicina de Valladolid
Medicina interna - Cardiología
Lunes, jueves y sábados, de 12 a 2
Cervantes, 22, 2.º A (edificio Caja de Ahorros)

J. M. RODRIGUEZ MARTIN
Aparato digestivo - Rayos X
Exmédico de la Clínica «La Concepción», de Madrid
Consulta: Mañanas, de 12 a 2
Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados)
Plaza Conde Alpuente, número 4.
Teléfono 411710

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos y enfermedades de la mujer.
Onda ultra-corta, Diatermia, Inductotermia. Rayos X
Consulta de 11 a 1
Avenida Padre Claret, 12
Teléfono 412222 Sanatorio, 411781

MARTIN GOMEZ MERINO
Médico especialista en psiquiatría y neurología (enfermedades mentales y nerviosas)
Consulta de 3 a 5 (excepto sábados)
Ezequiel González, 21 - Tel. 415500

J. L. GAONA MORELL
Medicina interna - Rayos X
Electrocardiografía
Consulta diaria de 6 a 8, excepto sábados. Mañanas previa petición de hora.
Pl. Guevara, 3, 1.º - Telf. 413269

...Y PARA MOVER

BOMBAS VERTICALES MOTORES

MWM DITER

...EL DIESEL QUE "LIGA" CON TODAS

Los dos montañeros perdidos en los Picos de Europa regresaron en buen estado físico

Santander, 11.—Aproximadamente a las dos de la tarde, un helicóptero del «SAR» que volaba desde primeras horas de la mañana sobre las estribaciones de los Picos de Europa, ha transportado hasta la localidad asturiana de PPanes a los dos montañeros de Tomrelavega perdidos desde el pasado domingo en el macizo oriental de los citados Picos.

Hacia las nueve y media de la mañana, el helicóptero localizó a Francisco Pérez Vidal y Guillermo Franco Rodríguez en un lugar situado en las proximidades del pueblo de Tresviso.

Los dos montañeros se sintieron con fuerza al ver que habían sido finalmente localizados y después de aprovechar un claro en el tiempo, salieron del refugio donde habían permanecido desde la media tarde del domingo; una cueva natural en el terreno de unos 2 metros cuadrados, en la que se habían parapetado construyendo una trinchera a base de tierra y de nieve para evitar la acción de las ventiscas.

En compañía de un pastor de Tresviso que por su cuenta había salido a su encuentro, los dos excursionistas torrelaveguenses iniciaron el retorno a dicho pueblo. A medio camino, se encontraron con una expedición que había salido en su socorro.

Poco más tarde, el helicóptero pudo tomar tierra en Tresviso, desde donde les trasladó a Panes, donde ambos montañeros eran esperados por sus familias.

Según han manifestado los dos montañeros a un redactor de Europa Press, la niebla les sorprendió a media mañana del domingo. El tiempo —añaden— cambió súbitamente y comenzó a nevar de forma violenta y constante.

Ante el temor de perderlos —han dicho más adelante— y ante la posibilidad de dar un paso en falso, en el vacío, decidimos permanecer en esa especie de cueva. Los víveres eran escasos y contábamos, solamente, con unos bocadillos de chorizo, una tortilla, un par de filetes y litro y medio de vino.

Los dos montañeros presentaban a su llegada a Panes buen aspecto y manifestaron tener alta la moral y muy buen temple.

Cinco escaladores muertos en Innsbruck

Innsbruck (Austria), 11.—Cinco escaladores resultaron muertos y otro gravemente herido cuando 18 alpinistas suizos fueron sorprendidos hoy por un alud de nieve en un lugar próximo a Soelden (Tirol).

El grupo suizo, todos de Ginebra, pretendía escalar el pico Schlafkogel, de 3.586 metros de altitud, en la cordillera montañosa de Oetzal.

El accidente mortal ocurrió a una altura de unos 3.100 metros. Todos los alpinistas fueron sorprendidos por el alud y derribados montaña abajo, pero 12 lograron salir ilesos, según informó la Gendarmería.

TENIS Victorias de Orantes y Gisbert y derrota de Gimeno en Niza

Niza (Francia), 11.—Andrés Gimeno, de España, perdió ante Georges Goven, de Francia, por 2-6 y 3-6, en partido de tenis correspondiente a la tercera ronda de los Campeonatos Internacionales Abiertos de Niza.

Manuel Orantes y Gisbert, ambos de España, superaron sus compromisos de la tercera ronda en los campeonatos. Orantes ganó a Martín Mulligan, de Italia, por 6-2 y 6-1, y Gisbert se impuso a Steve Faulk (Estados Unidos), por 6-1 y 7-5.

SE VENDE

Hostal «FLORIDA»

Categoría DOS ESTRELLAS
SEGOVIA

Calle Santa número 4.

Ya en Segovia

KAS[®]

el litro de calidad natural

...Llega con una gran oferta de lanzamiento y regalos en los tapones-rosca de litro de KAS.

KAS inicia su entrada en **Segovia** con una promoción especial de lanzamiento para sus botellas de litro de KAS-NARANJA, KAS-LIMON y KASKOL elaboradas, como todas las bebidas de KAS, con productos naturales:

 **LIMON**
con limones
de Murcia.

 **KASKOL**
con nuez de
kola tropical.

 **NARANJA**
con naranjas
de Valencia.



CREATIVE SHOP

Estudio de las relaciones Iglesia-Estado en el Consejo Nacional

Se fijó el cuestionario que servirá de base a la agenda de trabajo

Madrid, 11.—En la reunión del Consejo Nacional se ha celebrado la reunión de la sección primera de la Cámara «Principios fundamentales y desarrollo político», al objeto de estudiar el punto séptimo de los temas contenidos en el informe del Gobierno, y que se refieren a las relaciones del Estado-Iglesia. Según manifestó a los periodistas el secretario primero del Consejo, Baldomero Palomares.

A la reunión, que ha sido presidida por el ministro secretario general del Movimiento, han asistido, junto a la mesa de la sección, numerosos consejeros nacionales, entre los que se encontraba el ministro de Justicia y consejero nacional, don Antonio María de Oriol y Urquijo.

La Sección Primera ha tomado el acuerdo de fijar la agenda de trabajo en el siguiente cuestionario.

1. Alcance constitucional de la afirmación contenida en el punto II de los principios del Movimiento Nacional, de que la Ley de Dios, según doctrina de la Santa Iglesia Católica, inspirará la legislación de la nación española.

2. Alcance constitucional del artículo 1.º de la Ley de Sucesión, que define al Estado nacional como estado católico, en relación con el artículo sexto del Fuero de los españoles, que establece que la religión católica es la del Estado español. La confesionalidad del Estado en la actual doctrina católica, y su alcance a tenor del punto II de los principios del Movimiento Nacional.

3. Alcance del artículo sexto del Fuero de los españoles al establecer que la profesión y práctica de la re-

ligión católica gozará de la protección oficial.

4. Consecuencias del párrafo segundo del artículo sexto del Fuero de los españoles, que establece: el Estado asumirá la protección de la libertad religiosa.

5. Las relaciones del Estado y de la Iglesia, a la luz de los textos constitucionales citados.

6. Criterios que el Consejo Nacional debe ofrecer al Gobierno sobre las relaciones del Estado y de la Iglesia, a tenor del planteamiento hecho por el Gobierno en el punto séptimo de su informe a este Consejo Nacional.

7. Criterios que el Consejo Nacional debe ofrecer al Gobierno sobre «la protección de la libertad religiosa», a tenor del párrafo segundo del artículo sexto del Fuero de los españoles.

8. Conclusiones y medidas a sugerir al Gobierno de la nación en esta materia.

A continuación celebró sesión la comisión permanente bajo la presidencia del ministro secretario general y vicepresidente del Consejo Nacional, don Torcuato Fernández de Miranda y Hevia.

Por último, la comisión permanente adoptó el acuerdo de convocar para el jueves, día 26, a las 17 horas, a los miembros de la ponencia especial que estudiará los «Criterios operativos para una política que, desde nuestro tiempo, sirva a la unidad de los hombres y de las tierras de España. Estudio de los problemas actuales». Para el mismo jueves, día 26, a las 19 horas, a la Sección Tercera. «Política económica, social y sindical» para el estudio de «Criterios a los que deberá adaptarse la progresiva transformación y desarrollo de las estructuras económicas y sociales, para su mejor ajuste a las exigencias de la justicia social».

El mismo jueves, día 26, y una vez finalizadas las reuniones antes citadas, celebrará reunión la comisión permanente de la Cámara.

No tuvo éxito la convocatoria de una huelga general en Barcelona

Barcelona, 11.—La población laboral de la provincia de Barcelona no ha secundado la convocatoria, para hoy, miércoles, de una huelga, rechazando así el llamamiento hecho por una organización subversiva mediante millares de octavillas que se distribuyeron por toda la provincia. De un total de más de un millón

de trabajadores que tiene el censo de la provincia de Barcelona, solamente se han visto involucrados en paros esporádicos 3.858 obreros, pertenecientes a nueve empresas.

El orden ha sido completo en todos estos centros de trabajo.—Cifra.

La flotación monetaria puede durar más de lo que se piensa

Bonn, 11.—El actual arreglo monetario mundial de los cambios flotantes puede durar bastante tiempo, más de lo que la gente cree, ha dicho Karl Otto Pöhl, secretario de Estado del Ministerio de Finanzas de Alemania Occidental.

Pöhl añadió que un sistema de cambios flexibles, tal como ahora se practica, podría ser la base del orden que sustituya al ya anticuado sistema monetario de paridades fijas de Bretton Woods.

EVIDENTES VENTAJAS

Manifestó igualmente que aún cuando siga vigente el proyecto de «volver al sistema de cambios fijos ajustables», en su opinión el sistema actual «de flexibilidad controlada» goza de evidentes ventajas.

La opinión de Pöhl tiene el apoyo, que cada día va tomando mayor incremento, de varios gobiernos, como se pudo ver en el reciente Comité de los 20, en Washington. Entre estos países se cuentan los Estados Unidos, Holanda e Inglaterra. Efe-Reuter.

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía.

Por 16,00 ptas. solamente, podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) ocho palabras y comprobará la eficacia del mismo.

MANIFIESTO NACIONAL DE LOS APRENDICES

Zaragoza 11.—Que la entrada al trabajo sea a los 18 años y que desde los 14 se dediquen cuatro horas al trabajo y cuatro al estudio para todos, con igualdad de oportunidades en la enseñanza, son algunas de las conclusiones del manifiesto nacional de los aprendices, obtenido a través de cinco mil encuestas realizadas por miembros de la Juventud Obrera Católica (J. O. C.), entre jóvenes de 14 a 18 años de todas las provincias españolas.

Sus resultados han sido hechos públicos en una rueda de prensa convocada por la Juventud Obrera Católica.

Otras conclusiones de este manifiesto son las siguientes:

—Que ninguno de los aprendices trabajen o estudien más de siete horas hasta conseguir todo lo anterior.

—Que el sueldo que reciban por ello sea suficiente para cubrir todas sus necesidades.

—Que sean respetados sus mínimos derechos legales, por lo que se refiere a los salarios bajos, a las ho-

ras extras y al trabajo de menores.

—Que todos disfruten como mínimo de un mes de vacaciones al año en verano.

—Que participen de forma activa en las decisiones, tanto del trabajador como de la Escuela de Formación Profesional.

—Que se les faciliten locales y eliminen las dificultades (papeles, permisos, etc.), para poder reunirse.

—Que puedan organizarse sus diversiones en las que puedan decidir albergues, refugios, centros de juventud, etcétera.—E. Press.

Subvenciones para la resinación por "pica de corteza" con estimulación

Madrid, 12.—Para la campaña de resinación de 1973 se establece una subvención de hasta 1,5 pesetas por kilogramo de miera producida y hasta un total general de 3.000.000 de pesetas con destino a propietarios de montes en que se utilice el método de extracción de miera denominado «pica de corteza» con estimulación. Dicho importe será a cargo del programa «Potenciación de los métodos de la producción», del plan de inversiones vigentes.

La concesión de la subvención, según orden del Ministerio de Agricultura que hoy inserta el «Boletín Oficial del Estado», será facultativa del departamento y se efectuará previa solicitud de los propietarios de los montes en que concurren las siguientes circunstancias:

—Que el personal resinero, no esté debidamente adiestrado y familiarizado con el método «pica de corteza» con estimulación; que la producción estimada sea de 3,5 kilogramos por

árbol o mayor y que la entalladura correspondiente al año 1973 esté en primera cara abierta en el árbol y que sea por pica de corteza.

Los propietarios con montes en resinación cuyos pinos estén incluidos en las anteriores condiciones podrán solicitar de la Dirección General de la Producción Agraria a través de las delegaciones provinciales correspondientes, en los quince días siguientes a la publicación del presente, la subvención correspondiente, y debidamente fundamentada.—Cifra.

Multa de 30.000 pesetas a una industria alavesa de alimentación

Madrid, 11.—La Subdirección General de la Disciplina del Mercado ha sancionado con multa de 30.000 pesetas a «T. Madinabeitia, Gorospe y C. S. L.», con domicilio en Albeniz-Araya (Álava), por utilizar arco voltaico para blanquear harinas, que resultan con nítricos.

La presente disposición del Ministerio de Comercio, aparece hoy publicada en el «Boletín Oficial del Estado».—Cifra.



LOS MOTORES Y LAS MOTOBOMBAS CON TODAS LAS VENTAJAS

PIDALA A SU INSTALADOR DE RIEGO

FABRICADOS POR DIAZ DE TERAN, S. A.

Carretera Badajoz - Granada, Km. 74,6
ZAFRA - BADAJOZ
Delegado en Valladolid • Tel. 27 36 02

Gran quincena de lavadoras automáticas AEG

precios especiales

AEG

Lavadora Lavalux RE.—18.750 pesetas
Lavadora Lavalux FE.—14.750 pesetas

J. HORCAJO, S. A.



FLEX - MULTIELASTIC ES EL MEJOR COLCHON QUE JAMAS SE HIZO...



...y mi experiencia lo garantiza

Como hombre de negocios, mi trabajo me exige realizar continuos viajes por todo el país y, personalmente lo que más me molesta es cambiar de cama.

Yo entiendo mucho sobre lo que debe de ser un buen descanso, el secreto está en el colchón: elasticidad controlada, que no sea duro ni tampoco muy blando, que la superficie sea uniforme... realmente estoy diciendo que sea FLEX. Bajo mi punto de vista, el hotel está hecho para descansar y lo primero que compruebo —y exijo— es que los colchones sean FLEX, porque aunque no hay nada que pueda sustituir al hogar de cada uno, por lo menos que el colchón sea lo mejor.

Para qué contarles, yo también tengo en casa un colchón FLEX-MULTIELASTIC CON POLYCOTON y puedo decir que es

DE LO BUENO, LO MEJOR



CREATIVE SHOP

EN LA CASA BLANCA

NIXON HA RECIBIDO A LOPEZ BRAVO

El ministro español se reunió con Kissinger, asesor presidencial, y con Shultz, ministro del Tesoro

Washington, 11.—El Presidente norteamericano Richard Nixon, recibió esta mañana, en la Casa Blanca, al ministro español de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo. La reunión, que duró más de un cuarto de hora, tuvo lugar en el despacho oval de la residencia ejecutiva del Presidente de los Estados Unidos.

No se facilitó ningún comunicado oficial sobre los temas tratados en la entrevista.

Acompañó al ministro español el embajador en Washington, Angel Sagaz.

López Bravo, que se había entrevistado previamente con el asesor presidencial norteamericano para asuntos internacionales y de seguridad, Henry Kissinger, se encuentra actualmente realizando una visita oficial a Estados Unidos.—Efe.

REUNION LOPEZ BRAVO-KISSINGER

Washington, 11.—El ministro español de Asuntos Exteriores, Gregorio López Bravo, mantuvo hoy una entrevista con el asesor presidencial norteamericano en política internacional, Henry A. Kissinger.

López Bravo conversó con Kissinger momentos antes de ser recibido por el Presidente Nixon en la Casa Blanca.

En la entrevista López Bravo-Kissinger estuvo también presente el embajador español en Estados Unidos, Angel Sagaz.

López Bravo y Kissinger acordaron celebrar una segunda reunión de trabajo a las cinco y media de la tarde, hora local (las 23,30, hora española). Efe.

REUNION CON SCHULTZ

Washington, 11.—Durante una entrevista mantenida esta tarde con el ministro español de Asuntos Exteriores Gregorio López Bravo, el secretario norteamericano del Tesoro, George Schultz, tuvo ocasión de explicar el alcance de la nueva ley comercial propuesta al Congreso por el Presidente Nixon.

López Bravo se reunió con Shultz en su despacho oficial del departamento del Tesoro, situado frente a la Casa Blanca, donde el ministro español se entrevistó por la mañana con el Presidente Nixon y con su principal asesor en materia de política exterior, Henry Kissinger.

BALANZA COMERCIAL

En el ámbito comercial, la balanza

Raphael se desmayó a su llegada a Buenos Aires

Le recibió una enorme multitud de admiradoras

Buenos Aires, 11.—El cantante español Raphael, estrechado por una enorme multitud de admiradoras, se desmayó hoy en el aeropuerto de Ezeiza, nada más llegar de Madrid por vía aérea.

Rescatado por dos guardaespaldas de los brazos de «fans», el cantante fue trasladado a un céntrico hotel donde se recuperó.

Raphael, en su nuevo viaje a Buenos Aires, inaugurará el teatro Astros, situado en la populosa avenida Corrientes.—Efe.

PARIS

Reunión de ministros de Agricultura de la O.C.D.E.

París, 11.—Los ministros de Agricultura de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico han iniciado esta tarde, en París, una reunión —en el seno del organismo internacional— para reflexionar sobre la orientación de sus políticas agrícolas.

El alza de los precios alimenticios y la inestabilidad de los mercados agrícolas son los dos problemas que destacó Van Lenep, secretario general del organismo internacional, en su discurso de apertura de la sesión.—Efe.

PICASSO NO DEJO TESTAMENTO

Lo afirma su hijo

“Es pronto aún-añade-para hablar de herencias”

París, 12.—“Mi padre no ha dejado ningún testamento... y creo que es pronto aún para hablar de herencias”, declaró a última hora de ayer el hijo del pintor español Pablo Ruiz Picasso, Paul, en la ciudad de Cannes.

Paul Picasso reveló, sin embargo, la posibilidad de construir un museo dedicado a la obra de su padre en el castillo de Vauvenargues, en donde el artista español recibirá sepultura definitiva en una fecha no determinada aún. A este respecto, el hijo del pintor declaró que la inhumación se realizará “cuando concluyan los trabajos en la capilla”.

Sobre la elección de Vauvenargues como última morada de Pablo Ruiz Picasso, Paul precisó que había sido una decisión familiar, porque “mi padre no había tomado decisiones sobre este tema, ya que nunca hablaba de la muerte”.—Efe.

Protesta libanesa ante el Consejo de Seguridad por el ataque israelí

Los representantes de los dos países en la ONU se recriminaron mutuamente Golda Meir y Moshe Dayan advierten a los árabes que Israel seguirá persiguiendo a los guerrilleros donde quiera que se encuentren

Naciones Unidas, 12.—El Líbano presentó ayer, miércoles, una carta de protesta al presidente del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, por el ataque realizado sobre su territorio el pasado día diez de abril.

El embajador del Líbano ante las Naciones Unidas, Edouard Ghorra, manifestó que traía nuevamente a la atención del Consejo de Seguridad «el acto de agresión contra el Líbano» por parte de Israel, y reiteró la esperanza de que el Consejo lo tomara «en seria consideración».

En la carta de protesta al presidente del Consejo de Seguridad, embajador Pérez de Cuéllar, de Perú, el representante del Líbano manifestó que Israel «había violado repetidamente la integridad territorial y soberanía de su país con los actos de agresión contra la pobla-

ción pacífica del Líbano».

Según un portavoz de la ONU, el representante del Líbano no ha pedido ninguna reunión del Consejo de Seguridad.—Efe.

MUTUAS ACUSACIONES

Naciones Unidas, 12.—Líbano e Israel se recriminaron mutuamente ayer en sendas notas relativas a las incursiones israelíes dirigidas el martes contra Beirut y el puerto libanés de Sidón.

En su nota de protesta dirigida al Consejo de Seguridad, Líbano acusa a Israel de perpetrar «un palmario acto de agresión», con los golpes dados por grupos suyos de asalto, y dirigidos contra campamentos de guerrilleros palestinos, como objetivo.

Una nota israelí replicó que Líbano permitió que su territorio fuera utilizado ilegalmente por elementos criminales, por lo que perdió su derecho a exigir respeto para su territorio por parte de aquellos que se defienden a sí mismos contra los terroristas.—Efe-Reuter.

ADVERTENCIA DE GOLDA MEIR Y MOSHE DAYAN

Tel Aviv, 12.—La primer ministro israelí, Golda Meir, y el ministro de Defensa, Moshe Dayan, advirtieron ayer a los estados árabes que Israel continuará persiguiendo a los guerrilleros palestinos «donde quiera que se encuentren».

Meir dijo: «Lo que nuestros muchachos hicieron hace unos días en Beirut lo repetirán dondequiera que un estado árabe permita que un campamento de guerrilleros despliegue sus actividades, o donde reciban instrucción grupos de asalto para realizar actividades contra Israel».—Efe-Reuter.

Dimite el presidente de la Diputación de Orense

Orense, 11.—El presidente de la Diputación Provincial y del Consejo de Administración de la Caja de Ahorros don David Ferrer Garrido, ha presentado la dimisión al gobernador civil de la provincia, don Daniel Regalado Aznar.

Falsa alarma en el I. N. P. de Madrid

Habían amenazado con la colocación de una bomba

Madrid, 11.—Ante el anuncio de que había colocada una bomba en el Instituto Nacional de Previsión de Madrid, ha cundido la alarma en el mencionado centro.

Al personal, que normalmente comienza su trabajo a las ocho y media de la mañana, se le indicó que retrasará su entrada media hora.

De ocho y media a nueve, especialistas de la Dirección General de Seguridad realizaron una minuciosa inspección en archivos, papeleras, material de oficina y dependencias en general, sin encontrar ningún indicio de carga explosiva.

Poco después de las nueve de la mañana se permitió la entrada al público, iniciándose la normalidad sin que se registrara ningún tipo de incidentes.

Hace unos doce años se depositó en la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión, sita en la calle de Sagasta, una bomba que iba dentro de una cartera y que fue depositada debajo de una mesa; un ratero robó la cartera y le estalló en la cara.—Logos.

Cientos de vehículos continuaron detenidos en el puerto de Barázar

Sobre todo camiones, y el atasco es enorme



Una buena muestra del fuerte temporal de nieve que se está registrando en algunas zonas del país, la tenemos en esta estampa de la plaza de la Virgen Blanca, en Vitoria. No es frecuente esta imagen en el mes de abril.

Bilbao, 11.—Se ha resuelto felizmente la situación de dos personas que se pusieron enfermas en el hospital situado en el alto de Barázar, donde el pasado lunes quedaron aisladas a consecuencia del temporal de nieve. Una de estas personas sufría dolores por una hernia inguinal estrangulada. A pesar de las múltiples dificultades, un “jeep” de la Guardia Civil de Tráfico consiguió descender al enfermo hasta el pueblo vizcaíno de Ceanuri, desde donde una ambulancia le trasladó hasta el hospital civil de Bilbao.

El otro enfermo es un señor de Bilbao a quien sorprendió el temporal en Barázar cuando regresaba en coche con su esposa a la capital vizcaína. Ayer sufrió un ataque de nervios e incluso perdió el conocimiento. “Pensamos que era algo grave”, ha manifestado el doctor Usparicha, presidente de la Asociación de Ayuda en Carretera.

“Por radio—ha seguido diciendo—establecimos contacto con el hospital de Barázar, donde tenemos a un miembro de nuestra Asociación. Pudimos conocer la temperatura y pulso del enfermo, para someterle a un tratamiento de urgencia. Esta mañana nuestro asociado de Barázar le ha bajado hasta Ceanuri, con las lógicas precauciones. Allí lo hemos examinado y, tras comprobar que su estado no revestía la gravedad que nos temíamos, lo hemos trasladado en una ambulancia hasta su domicilio de Bilbao”.

Hacia las siete y media de esta mañana se ha permitido descender Barázar, de forma muy lenta y con muchas precauciones, a los centenares de vehículos que se hallaban en el puerto.

Se ha abierto una vía en la carretera a través de la nieve. Pero lo que todavía no es factible es el ascenso entre Lemona y Ceanuri, dirección Bilbao-Vitoria. Hay detenidos centenares de vehículos, sobre todo camiones, y entre Villarreal y Vitoria el atasco es enorme.

Sin embargo, por los puertos de la ruta Bilbao-Vitoria también se ha logrado ya restablecer la circulación, sobre todo al existir muchos menos camiones.

En el hospital de Barázar se han dado grandes muestras de solidari-

dad—ha añadido el doctor Usparicha—. Cubiertos todos los alojamientos, muchas personas han pasado dos noches durmiendo sobre colchonetas en el suelo. Se cortó el suministro de energía eléctrica y con la colaboración de “jeeps” se logró llegar hasta Vitoria para traer víveres, sobre todo pan. Por fortuna, todo ha quedado en un susto”.

AMAINA EL TEMPORAL DE NIEVE EN LEON

León, 11.—Ha amainado el temporal de nieve en la montaña, donde esta mañana sólo se registraron chubascos aislados, pero la ola de frío se mantiene, aunque la temperatura se ha suavizado algo.

Están abiertos al tráfico los puertos de Pajares, en la carretera principal con Asturias, y el de Leitirigós, pero continúan todavía cerrados los de San Isidro, Somiedo, Las Señales, Montevejo, Panderrueda, Tarna, Pontón, Picón, Pandetravés, San Glorio, Piqueras, Pando, Ventana y Collada Valdetejas. Es necesario el uso de cadenas por los de Ferredo, Piedrafita de Bahía y La Magdalena.—Cifra.

CIENTOS DE MILLONES DE PESETAS DE PERDIDAS ORIGINA EL TEMPORAL

Cieza, 11.—El brusco fenómeno atmosférico producido desde el pasado domingo, que hizo descender las temperaturas en toda esta comarca en 16 grados, ha repercutido catastróficamente en la agricultura. Los productos hortícolas tempranos

han recibido de lleno el rigor de las heladas, por lo que se cree perdida toda la cosecha.

El total de los daños en esta extensa zona del Segura se puede cifrar en cientos de millones de pesetas.—Logos.

La nueva fábrica azucarera de la cooperativa “Onésimo Redondo” se instalará en Olmedo

Con inversión de 1.500 millones de pesetas

Valladolid, 11.—Puede darse ya como definitivo el emplazamiento de la segunda fábrica cooperativa azucarera “Onésimo Redondo”.

Después de las gestiones realizadas por los directivos ante el IRYDA, y una vez concretadas las ayudas que la cooperación recibirá de dicho organismo, se ha tomado el acuerdo de instalar la nueva fábrica azucarera en Olmedo, importante nudo de comunicaciones y centro geográfico de una gran zona remolachera. La inversión total de esta nueva fábrica será de mil quinientos millones de pesetas.—Cifra.

El Papa, con el jefe de la Iglesia luterana sueca



Ciudad del Vaticano.—El Papa Pablo VI con el arzobispo Olaf Sudby, de Uppsala, jefe de la Iglesia luterana sueca, a quien el Santo Padre recibió en audiencia privada.—(Telefoto E. Press)

IMPRESION PERFECTA observará Vd. en todos los trabajos hechos en **EL ADELANTADO**